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 مهر7 _ عمران نظارت _ مبحث 22 یموسسه آموزش _  نیآزمون آنلا
 
 طول تغییر از  است؟ چقدر  ABC افقی عضو طول در  خمشی لنگر حداکثر مقدار  زیر شکل ةساز  در  -1

  .است EI برابر و یکسان اعضا ۀکلی خمشی صلبیت و شود نظرصرف  اعضا محوري
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 بر اساس تحلیل سازه هاجواب: 

 توضیح:

 

   است صحیح ج گزینه 

 
 مجري زیر موارد از  یککدام در  ،ساختمان اجراي قراردادهاي براي قرارداد عمومی شرایط مفاد براساس -2

 کند؟  فسخ قبلی روزه  15 کتبی اخطار  با را قرارداد تواندمی 
 یک از بیش آن خاص شرایط و قرارداد نوع  به توجه با مجري  مطالبات و الزحمه حق  پرداخت در کارصاحب ریتأخ )  1 

 ماه
 نباشد  قرارداد ادامه به قادر که نحوي  به مجري، شخصی مشکلات) 2 
 قرارداد ادامه نحوه مورد در کارصاحب با توافق حصول عدم و کار مبلغ درصد 15 از بیش افزایش یا حذف )3
 ماه  دو از بیش  کارصاحب  ۀناحی از کار اجراي  تعلیق) 4

 147و  146، صفحه  ، قسمت (ب) 24ماده  بند،  2بر اساس کتاب مبحث جواب: 
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   است صحیح ب گزینه 

 
  است؟ صحیح ساختمانی مصالح خصوص در  زیر عبارات از  یککدام  )3
 . است مجاز سیمان ماسه ملات با  شده چیده جري آ اجزاي  روي  بر گچ پاشیدن ،شر گی در تسریع براي ) 1
 .کرد استفاده آهکی ماسه آجرهاي  از توانمی شرایطی تحت دارد وجود یزدگ خ ی خطر که جاهایی در )2
 نیست  مجاز دارترك  آجرهاي  از استفاده شرایطی هیچ در )3
 آجرها کل درصد 20 از هاآن تعداد که است مجاز شرطی به است آلونک داراي  که آجرنما از استفاده ،کار  روي  در )4

 . نکند تجاوز
 2-5-9-5و بند     60و  59صفحه      6-1-3-9-5،    5-1-3-9-5،  4-1-3-9-5  بندهاي ،    5بر اساس کتاب مبحث  جواب:  
 62، صفحه 

   است صحیح ب گزینه 

 
 است؟ صحیح زیر عبارات از  یک کدام بتن در  افزودنی مواد عنوانبه کلسیم کلرید از  استفاده خصوص در  -4
 .نمود استفاده نیستند سولفات حملات معرض در که فولاد بدون هاي بتن در توانمی )1
 . است مجاز نیستند، شدن آب و زدن یخ معرض در که هاییبتن  ۀکلی در )2
 .نیست مجاز شرایطی هیچ تحت )3
 . نمود استفاده توانمی محدودیتی گونههیچ  بدون) 4

 70، صفحه  قسمت (پ) 2-1-3-10-5 بند،  5بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح الف گزینه 

 
  است؟ صحیح ساختمانی مصالح درخصوص زیر عبارات از  یککدام  -5
 .نیست مجاز گچ نوع  هیچ از استفاده باشد درصد 60 از بیش هوا نسبی رطوبت کهدرصورتی ) 1
 است.  14چید   سرپوشیده قضاي  در هم روي  بر توانمی که استفاده قابل گچ هاي پاکت  تعداد حداکثر )2
 .نیست مجاز شرایطی هیچ در روباز فضاي  در پاکتی گچ نگهداري ) 3
 .شودمی  تولید افزودنی و شیشه الیاف کمی مقدار و آب گچ، مخلوط از گچی ي هاپوش  سقف) 4

ــواب:  ــث جـ ــاب مبحـ ــاس کتـ ــر اسـ ــد،  5بـ ــفحه  3-3-2-4-5 بنـ ــدو  24، صـ ــفحه  3-1-3-4-5 بنـ  25، صـ
 28صفحه  8-6-4-5و 7-6-4-5 بندهاي و 

   است صحیح د گزینه 
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   کدام گزینه در خصوص بتن خود متراکم صحیح نیست؟ -6
 ) استفاده از پودر سنگ آهکی در مخلوط بتن مجاز نیست. 1
 آن در ساخت بتن خود متراکم استفاده کرد.  یربا در نظر گرفتن تأث ،توان از هر اندازه حداکثر سنگدانه) می2
 توان از مواد افزودنی پلی کربوکسیلات استفاده کرد. روانی مخلوط بتن می  ینبراي تأم )3
 توان از انواع سیمان پرتلند در ساخت بتن خود متراکم شونده استفاده کرد. ) بسته به شرایط محیطی می 4

 74، صفحه  5-1-3-10-5، بند  5بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح الف گزینه 

 
   کند؟هاي زیر از نظر عایق حرارتی و صوتی بهتر عمل می یک از ملات کدام  -7
و  4   ) ملات باتارد 3  ) ملات گچ و آهک 2  ملات ماسه و آهک  )1 گچ  ملات   (

 پرلیت 
 33، صفحه  8-2-2-5-5، بند  5بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
و حمل کرد، چقدر است؟ حداقل قطر   يبندصورت کلاف بستهتوان به که می   340حداکثر قطر میلگرد آج    -8

   ؟باشدی کلاف در این حالت چقدر م 
 متر میلی  2000متر و میلی  10 )2   متر میلی  2400متر و میلی  12) 1
 متر میلی  1600و   مترمیلی  8 )4   متر میلی  1600متر و میلی  10 )3

 150، صفحه  10-6-19-5، بند  5بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح الف گزینه 

 
براي   -9 است.  شده  داده  نشان  دارد  قرار  ورزشی  مسابقات  سالن  یک  ورودي  در  که  نرده  یک  شکل  در 

  هاي ینه یک از گززمین به کدام ها به  محاسبات، حداقل لنگر ناشی از بار زنده بدون ضریب در محل اتصال پایه 
   زیر نزدیک است؟
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1 (kN.m  3/7  2 (kN.m  2/3   
3 (kN.m 6/4  4 (kN.m  4/5 

 30، صفحه  1-5-6و جدول  27، صفحه  7-5-6، بند  6بر اساس کتاب مبحث جواب: 

 توصیح:

 

   است صحیح د گزینه 

 
از    -10 پروژه  یک  است   8در  شده  استفاده  تحت    یی ها تعداد شمع   .عدد شمع  کیفیت  کنترل  براي  باید  که 

   زیر است؟ هايینهیک از گزمطابق با کدام  ،آزمایش استاتیکی قرار گیرند
 ) حداقل یک شمع2  نظر نمود.توان از آزمایش استاتیکی صرف ) می1
 ) حداقل دو شمع4     ) حداکثر دو شمع3

 87، صفحه  5-4-8-6-7، بند  7بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح الف گزینه 

 
   مهاري کدام عبارت صحیح نیست؟  هايیستمدر سازه نگهبان با س  -11
 است.  یرپذ) استفاده از بلوك بتنی در انتهاي مهار امکان 1
 صورت دائمی طرح شوند.شوند باید به) مهاربندهایی که بیش از دو سال استفاده می2
 است.  ي اماسه ي هارسی بیشتر از خاك  ي ها ) زمان لازم براي آزمایش خزش در خاك 3
 متر الزامی است. 5میخ مهاري رعایت طول آزاد  هاي یستم ) در س4

و  65، صــفحه  2-2-8-5-7قســمت ( پ و ت) ، و بنــد  1-8-5-7، بنــد  7بــر اســاس کتــاب مبحــث جــواب: 
 67، صفحه  10-5-7جدول 
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   تاس صحیح د گزینه 

 
براي ساختمان به   -12 زمین  ارتفاع    يساز منظور شناسایی  با  لا طبقه، درصورتی  4گسترده  زمین   بنديیه که 
یک از مقادیر  صورت یکنواخت باشد، براي به دست آوردن اطلاعات ژئوتکنیک با کمترین تعداد گمانه کدام به

   ها است؟ زیر فاصله قابل قبول بین گمانه
 متر  30تا  10) فاصله 2   متر  120تا   100) فاصله 1
 متر  100تا  50) فاصله 4    متر  50تا  20) فاصله 3

 18، صفحه ) 2-، ت 1-، قسمت (ت ، ت 6-1-2-3-2-7، بند  7بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
 جنس از  خاکی باربر تشکیلات به کششی نیروي انتقال براي مهاربندي از  ،موقت نگهبانی ةساز  براي -13

  حداکثر،  بار  تحت مهارها آنکه از  پس ساعت 10 دهدمی  نشان مهار  خزش آزمایش. است شده  استفاده رس
 در  زیر هايگزینه از  یک کدام.  دارد  افزایش mm70 مکان تغییر،  گیرند قرار  طراحی بار  درصد 125 با برابر
 است؟  صحیح آزمایش نتایج مورد این

  قبول   قابل  خزش  نظر   مهارها از  عملکرد  د.باش mm100 از کمتر  مکان تغییر افزایش کل،  ساعت 24 از پس  چنانچه )1
 .است

 .نمود اظهارنظر خزش آزمایش نتیجه مورد در تواننمی موجود اطلاعات با )2
 .نیست قبول قابل خزش  نظر  از مهارها عملکرد) 3
 .است قبول قابل خزش نظر از  مهارها عملکرد نکند پیدا افزایش مکان تغییر آزمایش ۀادام در چنانچه )4

 68، صفحه  10-5-7 جدولو  66، صفحه  1-3-8-5-7، بند  7بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
  است؟ صحیح ژئوتکنیکی يهای بررس در  یزنگمانه مورد در  زیر عبارات از  یککدام  -14
 .است متر 30 گل مجاور در ها گمانه  مجاز ۀفاصل  حداکثر) 1
 گردد.  افزوده متر 3 ۀ گمانه،اولی لازم عمق به باید. شود برخورد بستر سنگ به نهایی عمق به رسیدن از قبل اگر) 2
 در نظر گرفت.  حداقل ي هاگمانه تعداد جزو را آن توانمی و  بوده الزامی دستی گمانه یک حداقل حفر )3
 .شود برابر  دو باید گمانه عمق دستی خاك به برخورد صورت در) 4

 18، صفحه  )2-، قسمت (ت 6-1-2-3-2-7 بند،  7بر اساس کتاب مبحث جواب: 
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   است صحیح الف گزینه 

 
  شده  ساخته دار سوراخ آجر با که مسلح بنایی باربر دیوار  اسمی ضخامت مسلح بنایی ساختمان یک در   -15

 cm10  است؟ صحیح گزینه کدام. است شده انتخاب   
 .نیست قبول قابل  هاسوراخ در میلگرد وصله وجود شرایطی هیچ تحت) 1 
 . نمود استفاده دیوار این در توانمی Φ  14 میلگرد از) 2 
 . باشد 28 تواندمی دیوار این لاغري  ریبض) 3
 .باشد MPa6  تواندمی خالص سطح واحد مقاومت ) 4

 90، صفحه  1-9-6-4-8  بند،  8بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
 از  بنایی واحد مشخصه فشاري مقاومت حداقل بنایی مصالح  با هايساختمان  در  تخمین  روش، اساسرب -16

 واحد مشخصه فشاري مقاومت حداقل برابر چند )MPa9   مشخصه فشاري مقاومت( سیمانی بلوك نوع
 نوع سیمان ماسه ملات از  دیوار  دو هر در  است؟ )MPa3 مشخصه فشاري مقاومت( رسی آجر نوع از  بنایی

   .شودمی  استفاده متوسط
1  (1

4
1)  3  برابر  4) 2  برابر   

6
 برابر  6) 4  برابر   

 44، صفحه  5-2-8و  4-2-8 جداول،  8بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
 با مصالح بنایی کدام عبارت در خصوص واحد مصالح بنایی صحیح نیست؟  يهاساختمان در   -17
 ) استفاده از آجرهاي نیمه به جاي یک آجر کامل در اعضاء غیر باربر مجاز نیست. 1
 ها در اعضاء باربر مجاز نیست.  قائم بدون پُر کردن سوراخ  ي ها) استفاده از بلوك سفالی دیواري با سوراخ 2
 ها در اعضاء باربر مجاز نیست. استفاده از بلوك سیمانی دیواري بدون پُر کردن سوراخ ) 3
 .نیست در اعضا غیر باربر مجاز  mm10) استفاده از آجر رسی با ضخامت پوسته و جدار داخلی بین دو سوراخ 4

 31، صفحه ) 2، مورد ( 4-2-2-8، بند  8بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
  کدام گزینه در خصوص دیوار محوطه صحیح است؟  -18
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 متر لحاظ یک درز انقطاع کافی است. 50) براي اجراي دیوار محوطه به طول 1
 توان از دیوار بنایی با کلاف استفاده نمود. ) براي دیوار محوطه در معابر پر تردد می 2
 متر مجاز است.  20/2غیرمسلح و بدون کلاف به ارتفاع متري براي دیوار بنایی میلی  220) عرض دیوار  3
 ) پی دیوار محوطه از نوع بنایی مسلح فقط باید براي نیروي افقی داخل صفحه دیوار ناشی از بار زلزله طراحی گردد. 4

 61، صفحه 3، مورد  6-3-8، بند  8بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
 برابر  باشد  گرفته  قرار  کلرید يهاون ی معرض در  بتن هرگاه ،کرد تأمین  باید که حداقلی بتنی پوشش  -19

   :با است
  ماتوربندي آر سیم یا و عرضی یا طولی میلگردهاي  تا بتن سطح بین فاصلۀ حداقل )1
 عرضی  و طولی میلگرد ۀروی تریننزدیک  تا بتن سطح بینۀ فاصل  حداقل )2
 طولی  میلگرد ۀروی نیترک ینزد تا بتن سطح بین  ۀفاصل ) 3 
 عرضی  میلگرد ۀروی تریننزدیک  تا بتن سطح بین ۀفاصل )4 

 507، صفحه  1-3-2-1-پ-9 بند،  9بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ب گزینه 

 
 شرایط در  مترمیلی  25 هادانهسنگ  اسمی اندازه بزرگترین و   35C بتن ة رد با دیوار  عضو  یک  براي  -20

 لحاظ بدون (است؟ چقدر  گرفت  نظر در  𝚽𝚽 30  میلگرد روي باید که بتنی پوشش حداقل،     1XCS محیطی
   ) میلگرد محافظ اندود هرگونه بدون و مجاز  رواداري

 متر میلی  30) 4  متر میلی  35) 3  متر میلی  45) 2  متر میلی  40) 1 
،  3-2-1-پ-9و بند   504، صفحه    2-1پ-9جدول  و    500، صفحه    1-1پ-9  جدول،    9بر اساس کتاب مبحث  جواب:  
 509، صفحه 5-1پ-9و جدول  507صفحه 

 توضیح:

 
 . کرد کم پوشش  مقدار از  یمتر میل 5 میتوان بتن رده به  توجه با: تبصره

   است صحیح الف گزینه 

 
 است؟  صحیح آرمه بتن هايساختمان  بر نظارت درخصوص زیر عبارت کدام -21
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 زمانی شده تعیین فواصل در نظارت نیازمند عملیات جزو لبه، اجزاي  و ریپذشکل خمشی ي هاقاب در ي آرماتورگذار  )1
 .است

 .است مداوم نظارت نیازمند عملیات جزو اعضاء از یک هر براي  آن مدت و بتن آوردن عمل روش )2
 .شود  نگهداري  کار پایان از سال 5 حداقل مدت تا باید نظارت ي هاگزارش ) 3
 هنگام در بتن براي  شده گرفته نظر  در محافظت و بتن دماي  گزارش  ثبت سلسیوس درجه 5 از کمتر محیط دماي  در  )4

 .است الزامی آن آوردن عمل و دادن جاي 
 489و  488، صفحه  2-13-22-9 بند،  9بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
سازه   -22 قطر سر گلبتنی    ي هادر  قطر    یخ م  حداقل  به  بهمیلی   19سردار  که  در  متر  برشی  آرماتور  عنوان 

   شود چه مقدار است؟هاي دو طرفه به کار برده می دال
1 (mm 60  2 (mm 50  3 (mm 45  4 (mm 40 

 73، صفحه  2-11-4-9، بند  9بر اساس کتاب مبحث جواب: 
 توضیح: 

 

   است صحیح الف گزینه 

 
 بتن آرمه صحیح است؟   ي هاکدام گزینه در خصوص الزامات ساخت و نظارت ساختمان  -23

 مجاز نیست. ،اندها در بتن جاي گذاري شدهخم کردن آرماتورهایی که بخشی از آن  گاهیچ ه) 1
حدود قابل  روان کننده با شرایط و    هاي یکن روان کردن مجدد آن با استفاده از افزودن) قبل از خروج بتن از مخلوط2

 .قبول مجاز نیست
 شود. ي آورروز عمل  3) در مواردي که دوام بتن از اهمیت برخوردار است باید بتن حداکثر به مدت 3
اعوجاج شدید شده 4 و  دچار خم  که  میلگردهایی  اگر  برآورد )  را  مربوط  و ضوابط  گرفته  قرار  آزمایش خمش  تحت  اند 

 .باشدقابل قبول می ،نماید
 487و  486، صفحه  4-12-22-9، بند  9کتاب مبحث  بر اساسجواب: 

   است صحیح د گزینه 

 

 
 

 
www.22mabhas.ir

ه آموزشى 22 مبحث
موسس



9 | P a g e  
 

براي نمونه   mm10و آرماتور عرضی به قطر    mm20حداقل کرنش گسیختگی براي آرماتور طولی به قطر    -24
یک از  کدام به ترتیب از راست به چپ    S400) در قاب خمشی بتنی ویژه با فولاد  A10برابر قطر (  10به طول  

 مقادیر زیر است؟
  درصد 16و  12) 4 درصد  16و  14) 3 درصد 12و  12) 2 درصد 12و  14) 1

 64، صفحه  2-4-9و جدول  69، صفحه  9-8-4-9، بند  9بر اساس کتاب مبحث جواب: 
 توضیح: 

 

   است صحیح الف گزینه 

 
   صحیح نیست؟کدام عبارت  ساختهیش بتنی پ  يها در اجراي ساختمان  -25

 .صورت پیوسته و یکپارچه باشد ) اتصال سقف به قالب باید به 1
 با اتصال جوشی یا پیچی باشد.  تواندی) اتصال ستون به پی م2
 باشد. و با اتصال پیوسته یکپارچه به دیوار  ساختهیش هاي پاعضاء مرزي دیوارهاي برشی باید توسط ستون) 3
 پیوستگی و یکپارچگی انجام گیرد. ینلازم براي تأم ي گذاریلگرداجراي ماتصال تیر به ستون باید با  )4

 46، صفحه  9-2-4-6-11، بند  11بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
کدام   -26 سیستم  در  از  استفاده  زیر  موارد  از  شده  يها قاب (  LSFیک  نورد  سرد  فولادي  مجاز   ) سبک 

 نیست؟
 kg/m2 200  و بار زنده kg/m2 300سقف   ةمتر و بار مرد 10ارتفاع  ) ساختمان با1
 kg/m2 240و بار زنده   kg/m2 340متر و بار مرده سقف   7ساختمان با ارتفاع ) 2
 kg/m2 200و بار زنده    kg/m2 360متر و بار مرده سقف   7ساختمان با ارتفاع ) 3
 kg/m2200و بار زنده   kg/m2 300سقف   ةمتر و بار مرد 13اختمان با ارتفاع ) س4

 38، صفحه 2-2-2-6-11و  1-2-2-6-11، بند  11بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
 از  جانبی باربري تأمین منظور به  (LSF) شده نورد سرد فولادي سبک يهاقاب  سیستم با  يهاسازه  در   -27

 ؟شودنمی  استفاده زیر يهاروش  از  یککدام
 کششی و فشاري  قطري  ي اتسمه مهاربندي  )2   آرمه بتن دیوارهاي  سیستم با ترکیبی صورتبه ) 1 
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  OSB پوشش با  باربر دیوار) 4     نازك فولادي  ورق با برشی دیوار) 3
 38و  37، صفحه  1-2-6-11 بند،  11بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ب گزینه 

 
  است؟ صحیح زیر يهانهیگز از  یک کدام -28

 .باشد متر 5/3 تواندمی  باز حالت در طرفه دو نردبان ارتفاع ) 1
 .داد قرار سازه پاي  تا cm50 ۀ فاصل در  را نردبان ۀپای توانمی  زمین سطح از متري  2 ۀفاصل به دسترسی براي  ) 2
 . نیست مجاز متر  8 طول به طرفه یک نردبان از استفاده) 3
 کمتر هاآن طول آنکه بر مشروط کرد متصل اصلی نردبان به را کوچکتري  نردبان توانمی نردبان ارتفاع  افزودن براي  )4 
   .باشد متر 10  از

 53، صفحه  7-3-7-12و   6-3-7-12و   4-3-7-12و  3-3-7-12 بند،  12بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ب گزینه 

 
 است؟  صحیح زیر موارد از  یککدام  هاساختمان  تخریب در  -29

 .است مجاز  تخریب ضایعات و مصالح آزاد  سقوط براي  مخصوص کانال از استفاده )1
 .نیست مجاز  پاشی آب از  استفاده تخریب هنگام در )2
 . گردد جدا ساختمان از تخریب ۀمرحل آخرین در باید ساختمان ریگبرق ) 3
 مجاز شرایطی هیچ تحت عمومی معابر و رواده ی پ در تخریب مورد ساختمان در شده جدا ضایعات و مصالح انباشتن )4

 .نیست
،   11-1-8-12و بنــد    10-1-8-12  بنــدو    57، صفحه    قسمت (ب)  2-1-8-12  بند،    12بر اساس کتاب مبحث  جواب:  
  62، صفحه  1-7-8-12 بندو  59صفحه 

   است صحیح الف گزینه 

 
 است؟ صحیح موقت ةسرپوشید راهرو درخصوص زیر ۀگزین کدام -30
 . نیست مجاز راهرو سقف در چوبی ۀتخت از استفاده )1
 متر کمتر باشد.   1/ 5 از ایدبن عنوان هیچ به آن عرض و متر 2/ 5 از کمتر نباید سرپوشیده راهروي  ارتفاع ) 2 
 . نیست مجاز راهرو  سقف پوشش عنوانبه قبیل این از و گونی ،سیمی تور از استفاده )3 
 .باشد متر 9/0 حداقل ارتفاع  به شیبداري  ةدیوار داراي  باید راهرو سقفلبۀ بیرون ) 4

 35و  34، صفحه  6-4-5-12و  5-4-5-12و  2-4-5-12 بند،  12بر اساس کتاب مبحث جواب: 
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   است صحیح ج گزینه 

 
نسبت به سطح افق براي عبور و مرور افراد و حمل و نقل    دار در کارگاه ساختمانیحداکثر زاویه راه شیب   -31

   تجهیزات و مصالح چه مقدار است؟  ،وسایل
 درجه  3 )4  درجه   5/5 )3  درجه  8/ 5 )2  درجه   11/ 5) 1

 54، صفحه  1-5-7-12، بند  12بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح الف گزینه 

 
بندي با قالب فلزي براي اجراي دال بتنی و مهار کردن آن تجهیزات قالب حداقل ضریب اطمینان طراحی   -32

   هاي اطمینان چقدر است؟و پایه 
1 (0 /3   2 (5 /2   3 (0 /2   4 (6/1 

 73، صفحه  1-3-10-12، بند  12بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ب گزینه 

 
صنعتی   -33 بلند  دودکش  تخریب  براي  شود  چنانچه  استفاده  دستی  روش  محل    ، از  میان  ارتفاع  اختلاف 

   تواند باشد؟ هاي زیر می یک از گزینه استقرار کارگران تا نقطه بالایی سازه کدام 
 تراز باشد.  تواند هم) می4  متر  3) 3  متر  2) 2  متر  1) 1

 62، صفحه  2-6-8-12، بند  12بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح الف گزینه 

 
مترمربع که نسبت سطح جدارهاي نورگذر به سطح نما    1860طبقه با زیربناي کل    6در یک ساختمان    -34

   است؟قبول  قابل  ساختمان این انرژي طراحی   روش  براي زیر هايگزینه  از   یک کدام  است درصد  5/43
 ) روش نیاز انرژي یا روش کارایی انرژي ساختمان1
 روش کارایی انرژي ساختمان یا ي ا) روش موازنه 2
   ) روش تجویزي یا کارکردي 3
 ) صرفاً روش کارایی انرژي ساختمان 4

 38، صفحه  1-1-2-3-19، بند  19بر اساس کتاب مبحث جواب: 
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   است صحیح الف گزینه 

 
 زیر عبارات از  یککدام خوي شهرستان در بحران مدیریت فرماندهی کاربري با ساختمان یک براي  -35 

   است؟ صحیح انفجار  و امن فضاي طراحی جهت
  .است  الزامی امن فضاي  براي  فقط طراحی )1 
 .نیست انفجار و امن فضاي  براي  طراحی گرفتن نظر در به نیازي ) 2
  .است الزامی انفجار براي  فقط طراحی ) 3
 .است الزامی انفجار و امن فضاي  براي  راحیط ) 4

 7(الف) و تبصره ، صفحه  2-1-21 جدولو  6، صفحه  2-1-21 جدول،  21بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح الف گزینه 

 
   اداري کدام عبارت صحیح است؟  يهادر خصوص نگهداري ساختمان  -36

 شوند. ي آورسطح نما جمع ها از روي اکسید هستند باید این لکه  ي ها) در نماهاي آلومینیومی که داراي لکه 1
 داخلی در هیچ شرایطی مجاز نیست.  هاي یواره ) تغییر در د2
 اند باید به قفل مخصوص پنجره مجهز باشند.متر بالاي سطح زمین نصب شده  1/ 80که  ییهاپنجره  )3
 فولادي بررسی شوند. هاي یرچه ) در بازرسی سازه باید خیز ت 4

 25، صفحه ، قسمت (ب)  22-4-3-22، بند  22بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
که نیروي در یک کارگاه ساختمانی از یک منبع هوایی مطابق شکل زیر استفاده شده است. درصورتی   -37

𝑷𝑷𝑬𝑬زلزله وارد بر منبع   = 140kN  سازه ناشی  ربند از نوع کابلی در این  باشد، نیروي محوري موجود در هر مها
 شود.  نظرصرف   ها کابل نیروي پیش تنیده بودن  است؟ از   تریک یک از مقادیر زیر نزدبه کدام  𝑷𝑷𝑬𝑬از 
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1 (kN 75 /43   2 (Kn 58   
3 (kN 5/87   4 (kN 175 

 بر اساس تحلیل سازه هاجواب: 
 توضیح:

 

   است صحیح ج گزینه 

 
 در  ،کندمی  بلند پایه از متري 5/7 فاصله در  را Kn100   معادل باري ،شکل مطابق تاورکرین یک وقتی  -38

 لنگر ،شود برداشته  پایه از  متري 12/ 5 فاصله در  kN150   بار  وقتی .ندارد وجود لنگري هیچ  )A(   گاه تکیه 
 وزن از  و کنید فرض استاتیکی را بارها بود؟ خواهد ترنزدیک زیر هايگزینه از  یککدام  به   A گاهتکیه  در 

  .شود نظرصرف  آن ملحقات و قلاب

 
1 (  kN.m1050 
2 (kN.m  1875 
3 ( kN.m750 
4 (kN.m  1125 

 بر اساس تحلیل سازه هاجواب: 
 توضیح:

M=150×12.5-100×7.5=1125kN 

   است صحیح د گزینه 

 
 داراي بازشو  (است؟  صحیح "دیوار  داراي قاب "خصوص در  زیر عبارات از  یککدام  شکل به توجه با  -39

   .) شودمی  متصل پنجره چارچوب به که است فولادي قاب
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  .شود فرض قاب میان عنوانبه باید طراحی مقاومت و سختی در کاهش  بدون )1
 .کرد فرض قاب میان عنوانبه تواننمی  را دیوار )2
 درصد  20 مقدار به طراحی مقاومت  و سختی کاهش حالت این در ولی کرد فرض قاب  انی م عنوانبه توانمی  را دیوار )3

 . است لازم
 .شود انجام قاب از جداسازي  باید دیوار این مورد در )4

  68و  67، صفحه 7-2-6پ،پیوست ششم ، بند  2800استاندارد بر اساس جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
 است؟ چگونه ضربدري مهاربندي داراي يهادهانه  در  دیوار  اجراي وةنح -40
 .شود اجرا مهاربند به اتصال ای تماس بدون و مهاربندي  محور از خارج باید دیوار ) 1
 .نشود استفاده مهاربندي  از باید صفحه از خارج پایداري  جهت و شود اجرا مهاربندي  محور در باید دیوار )2
 .شود اجرا آن با اتصال در و مهاربندي  محور در تواندمی  دیوار )3
 .شود استفاده دیوار ۀ صفح خارج پایداري  براي  مهاربندي  از و شود اجرا مهاربندي  محور از خارج باید دیوار )4

  26و  25، صفحه 9-2-4-1-6پ،پیوست ششم ، بند  2800استاندارد بر اساس جواب: 

   است صحیح الف گزینه 

 
   معماري صحیح است؟  ياکدام گزینه در خصوص اجراي اجزاي غیر سازه  -41
 ر وادار چید توان دیوارهاي بلوکی را بدون جداسازي از بَمی ) همواره 1
 متر لزومی به اجراي وادارهاي انتهایی در نزدیکی ستون نیست. 5/3در دیوارهاي بلوکی با ارتفاع کمتر از   )2
 مترمربع لازم نیست.  15کاذب با مساحت   ي هابراي سقف ي ا) ارائه جزئیات لرزه 3
 همواره نیاز به اجراي وادار و نعل درگاه در کنار بازشو است.) براي اجراي بازشو 4

  7، صفحه  3-2-1-4-1-6پ،پیوست ششم ، بند  2800استاندارد بر اساس جواب: 

   است صحیح ب گزینه 

 
 

 
www.22mabhas.ir

ه آموزشى 22 مبحث
موسس



15 | P a g e  
 

 
اگر فشار ناشی از   دهدی بندي یک طرفه یک دیوار بتنی را نشان م شکل زیر طرح پیشنهادي براي قالب  -42

یک از  به کدام  ،ناشی از فشار بتن تازه C  گاهیه وارد به تک )yراستاي ( نیروي قائم  ،مطابق شکل باشد  یزير بتن
  yو    xتنها در راستاي    C  گاهیه است و تک  مفصلی  ABعضو    هايگاه یه خواهد بود؟ تک  تریک هاي زیر نزدگزینه 

 )  قدر مطلق نیرو مدنظر است(کند قید ایجاد می 

 
1 (kN 95   2 (kN 175   
3 (kN215   4 (kN 235 

 بر اساس تحلیل سازه هاجواب: 

 توضیح:

 

 

   است صحیح ج گزینه 

                                               
 يهایک از شاخص در آزمایش شارپی استاندارد، کدام   )شیار داده شده (براي بیان طاقت نمونه زخم دار    -43

   گیرد؟قرار می  زیر مورد استفاده 
 بیشینه نیروي صرف شده در آزمایش  )2  مورد نیاز در آزمایش  ییجا) کمینه جابه 1
 ) انرژي مصرف شده در آزمایش 4              ) متوسط توان مصرفی در آزمایش 3
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 256، صفحه  2-5-3-8، بند راهنماي جوش و اتصالات جوشی بر اساس جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
  است؟ صحیح گزینه کدام EXX18 الکترود خصوص در  -44

 آهن  پودر  پوشش نوع  - DCRP یا AC جریان - افقی  و تخت )1
 آهن  پودر پوشش نوع   DCSP -یا AC جریان - هاتی وضع تمام ) 2
 آهن  پودر  هیدروژن کم پوشش نوع  - DCRP یا AC جریان - هاتی وضع  تمام )3
 هیدروژن کم پوشش نوع  - DCSP جریان - افقی و تخت) 4

 86، صفحه  5-3و  4-3بر اساس کتاب راهنماي جوش و اتصالات جوشی ، جداول جواب: 
 5-3و  4-3جداول ،  22در یک ( عمران ) ، فصل  22بر اساس کتاب جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
 حداقل باید عمومی مجمع جلسات  تشکیل به دعوت ،استان سازمان عمومی مجمع در  حضور  براي   -45

 گیرد؟ صورت رالانتشار یکث يهاروزنامه در  آگهی نوبت چند  در  و جلسه تشکیل از  قبل روز  چند
  قبل روز 20 و یکدیگر از روز 15 ۀفاصل به جداگانه نوبت دو رد) 2   آگهی نوبت دو  - روز 30) 1
 آگهی  نوبت دو  - روز 20) 4   یآگه تنوب سه - روز 20) 3

 71، صفحه  54ماده بر اساس کتاب قانون نظام مهندسی ، جواب: 

   است صحیح الف گزینه 

 
کدام   -46 اختیارات  و  وظایف  از  استان  سازمان  عمومی  مجمع  به  آن  ارائه  و  سازمان  ترازنامه  از   یک تأیید 

   مراجع زیر است؟
 ) بازرس یا بازرسان2   مدیره سازمان استان  یأت ه )1
 ) رئیس شوراي مرکزي 4   سازمان استان ) صرفاً رئیس  3

 21، صفحه 13، مورد 15مهندسی ، ماده بر اساس کتاب قانون نظامجواب: 

   است صحیح الف گزینه 
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با آرماتورهاي طولی    -47 براي    ، تحت پیچش  𝛗𝛗 10آرماتورهاي عرضی    و   20𝛗𝛗حداکثر ارتفاع یک تیر بتنی 
یک از مقادیر  کدام   تحتانی از آرماتور طولی پیچشی استفاده نشود بهآنکه در بین آرماتورهاي طولی فوقانی و  

   است؟ شرایط محیطی تیر معمولی است.   تریک زیر نزد
1 (mm 300  2 (mm 320  3 (mm  420  4 (mm 480 

   206صفحه  ، 1-4-6-11-9 بند،  9بر اساس کتاب مبحث جواب: 
 توضیح:

 

   است صحیح ج گزینه 

 
   کلاف در ساختمان بنایی با کلاف چیست؟نقش اصلی  -48

 ) تحمل بارهاي قائم1
 ) تحمل بارهاي جانبی2
 و افزایش یکپارچگی ساختمان ی) محصورکنندگ3
 ) تشکیل قاب خمشی توسط کلاف قائم و افقی4

 2، قسمت (ب) ، صفحه  2-1-8، بند  8بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
 جهت را شکل مطابق اتصالی ،نصب ۀمرحل در  سازه موقت نگهداري و مهار  براي ساختمانی مجري -49

 حداکثر ،مهار  میل کششی مقاومت براساس فقط .است داده قرار  ناظر مهندس اختیار  در  تائید و بررسی
 زیر هايگزینه  از  یککدام  به    T0  نیاز  مورد مقاومت  (کرد  وارد مهار  میل به توانمی  که را یش کش  نیروي

   است. 240S نوع از  میلگرد ؟است ترنزدیک 

 
1 (kN 24  2 (kN 56   

 
 

 
www.22mabhas.ir

ه آموزشى 22 مبحث
موسس



18 | P a g e  
 

3 (kN 43  4 (kN 33   
-3-2-10 بندو  154، صفحه   4-2-9-2-10  بندو   145، صفحه    1-2-9-2-10  بند،    10بر اساس کتاب مبحث  جواب:  

 38، صفحه  4
 توضیح: 

 

   است صحیح ج گزینه 

 
 مقدار  حداقل. است شده استفاده پیچ دور  عنوان  به  𝚽𝚽 10 ساده آرماتور  از  ياره یدا  بتنی ستون یک در  -50

 اندود بدونو   240S  رده از  میلگرد است؟ زیر مقادیر از  یککدام آرماتور  این قبول قابل پوششی وصله طول
   .است

 باشد جوشی یا مکانیکی نوع  از باید ساده میلگرد وصله )2    استاندارد  قلاب  بدون مترمیلی   480) 1 
 استاندارد  قلاب با مترمیلی  720) 4    استاندارد  قلاب بدون مترمیلی  720 ) 3

 449، صفحه  7-21-9 جدول،  9بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح ج گزینه 

 
 ؟نیست صحیح زیر عبارات  از  یککدام  هايگودبردار  پایش خصوص در   -51

 .است الزامی حساس حسگرهاي  توسط پایش از استفاده زیاد بسیار خطر با گودهاي  در تنها) 1 
 .شوند  پایش باید نیز معمولی گودهاي  ،شرایط از بعضی در )2
 .است الزامی نیز زیاد خطر با گودهاي  پایش ،زیاد بسیار خطر با گودهاي  بر علاوه) 3 
 . است ناظر مهندس ةعهد به پردازش  و قرائت مسئولیت) 4 

 37، صفحه  4-7-3-7و  2-7-3-7 بندهاي و  36، صفحه  7-3-7 بند،  7بر اساس کتاب مبحث جواب: 

   است صحیح د گزینه 

 
متر از محل  میلی  5/ 5متر و در راستاي عمود بر آن  میلی  3ا در یک راستا  ،محور یک ستون فلزي در اجر  -52

 شده است، در این صورت کدام گزینه صحیح است؟ جا جابهستون  و دقیق آن بر روي کف فرضی
 ) در صورت عدم اتصال مهاربند به کف ستون موردنظر قابل قبول است. 1
 .بسته به ارتفاع ستون ممکن است قابل قبول باشد) 2
 .بدون توجه به ارتفاع قابل قبول نیست )3
 . درهرحال قابل قبول است) 4
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 506، صفحه  6-8-4-10بند  ، 10مبحث  بر اساس کتاب جواب:

 است  صحیح د  گزینه  

 
و با عملکرد اصطکاکی    mm100 با طول    ISO  10/ 9رده    20Mهاي  در اتصال صلب تیر به ستون از پیچ   -53

  ، هاشدن این پیچ   تنیده یش منظور اطمینان از پ استفاده شده است. پس از سفتی کامل با استفاده از آچار و به 
 تعداد دور اضافی در پیچاندن مهره پیچ چه مقدار است؟ حداقل

1  (1
2

   2  (1
3

    3  (2
3

   4 (1 
 483، صفحه  10-4-10جدول ، بند  10مبحث  بر اساس کتاب جواب:

 توضیح: 
1
2
 ⇒  M20⇒ D = 20mm , L = 100mm ⇒ 4D = 80mm < L =  100mm < 8D = 160mm = تعداد دور اضافه   

 است  صحیح  الف گزینه  

 
نوع    -54 از  تأیید شده  پیش  از  اتصال  یک  هندسی  ابعاد  در ،  RBSاز  شکل  در  شده  داده  نشان  اطلاعات 

) و عرض قابل قبول dعنوان عمق قابل قبول مقطع تیر ( تواند به هاي زیر می یک از گزینه کدام  .اختیار است 
   ) باشد؟𝐛𝐛𝒃𝒃𝒃𝒃بال آن ( 

 
1 (mm750  𝑑𝑑 = , mm300  b𝑏𝑏𝑏𝑏 =  
2 (mm600  𝑑𝑑 = , mm200  b𝑏𝑏𝑏𝑏 =  
3 (mm1000  𝑑𝑑 = , mm400  b𝑏𝑏𝑏𝑏 =   
4 (mm750  𝑑𝑑 = , mm375  b𝑏𝑏𝑏𝑏 =  

 398، صفحه  1-2-7-3-10، بند  10مبحث  بر اساس کتاب جواب:
از این بند، در ناحیه    9شرایط اتصال گیردار مستقیم تیر با مقطع کاهش یافته آورده شده است. مطابق شماره  توضیح:  

       ي زیر باید تأمین شوند:هاتی محدودتیر  افتهی  کاهشتیر 
  

𝑅𝑅 =
(4𝑐𝑐2 + 𝑏𝑏2)

𝐴𝐴𝑐𝑐
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0/5𝑏𝑏𝑏𝑏 ≤ 𝑎𝑎 ≤ 0/75𝑏𝑏𝑏𝑏𝑏𝑏 
0/65𝑑𝑑 ≤ 𝑏𝑏 ≤ 0/85𝑑𝑑 
0/1𝑏𝑏𝑏𝑏𝑏𝑏 ≤ 𝐶𝐶 ≤ 0/25𝑏𝑏𝑏𝑏𝑏𝑏 

ــدار  ــؤال، مق ــورت س ــده در ص ــکل داده ش ــه ش ــه ب ــا توج ــر  aب ــدار می mm 175براب ــه مق ــد ک ــی aباش ــت  م بایس
0/5bbf ≤ a ≤ 0/75bbf  .باشد 

 .دهیم می  قرار بررسی  مورد جداگانه را ها گزینه حال

0/5 × 300 = 150 ≤ 𝑎𝑎 = 175 ≤ 0/75 × 300 = 225 →  1: گزینه  گزینه یک برقرار است 
0/5 × 200 = 100 ≤ 𝑎𝑎 = 175 ≰ 0/75 × 200 = 150 →  2: گزینه  گزینه دو برقرار نیست 
0/5 × 400 = 200 ≰ 𝑎𝑎 = 175 < 0/75 × 400 = 300 →  3: گزینه  گزینه سه برقرار نیست 
0/5 × 375 = 185 ≰ 𝑎𝑎 = 175 ≤ 0/75 × 375 = 281 →  4: گزینه  گزینه چهار برقرار نیست 

 ها برقرار است)متر بیشتر باشد. (که در همه گزینهمیلی 1100بند مذکور: عمق مقطع تیر نباید از  1نکته: مطابق ردیف 

 است  صحیح  الف گزینه  

 
  300 يبال به پهنا يمتوسط، دارا يری با شکل پذ یقاب خمش  کی ساخته شده با ورق در   ریچنانچه ت   -55

 تر است؟ ک یورق بال به کدام مقدار نزد يباشد، حداقل ضخامت قابل قبول برا متریلیم
 )   Fy = 240MPa  میتنش تسل(
   متریلیم 12 )1
   متریلیم 15) 2
   متریلیم 20 )3
 متر یلیم 30) 4

 4-2-3-10 جدول،   261صفحه و  2-4-1-10 بند،   29، صفحه 10بر اساس کتاب مبحث جواب: 
𝐸𝐸  فولادي  مصالح الاستیسیته مدول : 2-4-1-10 بند مطابقتوضیح:  =  باشد. می 105 × 2
  شده ارائه) 𝜆𝜆𝑚𝑚𝑚𝑚( متوسط یري پذشکل  با اعضاي  براي  ضخامت به ارتفاع  یا پهنا  نسبت حداکثر  ، 4-2-3-10  جدول مطابق
 داریم:   جدول  این از 1 مورد  اساس بر است.

𝜆𝜆𝑚𝑚𝑚𝑚 = 0.38�
𝐸𝐸

𝑅𝑅𝑦𝑦𝐹𝐹𝑦𝑦
= 0.38� 2 × 105

1.15×240
= 10.23  

𝑏𝑏
𝑡𝑡𝑏𝑏

≤ 𝜆𝜆𝑚𝑚𝑚𝑚 ⇒ 𝑡𝑡𝑏𝑏 ≥
𝑏𝑏

𝜆𝜆𝑚𝑚𝑚𝑚
=

150
10.23

= 14.66 mm ⇒ (𝑡𝑡𝑏𝑏)𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 = 15 mm 

 .است  بال عرض نصف برابر) b(نکته: 

 است. صحیح ب گزینه    
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در محاسبات قطر یک پیچ مقاومت در اتصال پیچی، حالتی که سطح برش از قسـمت دندانـه دار نمـی   -56
گذرد در نظر گرفته شده است اما در هنگام اجرا مشاهده شده که سطح برش از قسمت دندانه دار می گذرد. 

 در کدامیک از موارد زیر نیاز به کنترل کفایت قطر محاسبه شده می باشد؟ 
 ل به صورت اصطحکاکی عمل نموده و تحت اثر کشش بوده، اما برش صفر باشد.الف) اتصا

 ب) اتصال به صورت اصطحکاکی عمل نموده و تحت اثر همزمان برش و کشش باشد.
 ج) اتصال به صورت اتکایی عمل نموده و تحت اثر کشش بوده، اما برش صفر باشد.

 همزمان برش و کشش باشد.د) اتصال به صورت اتکایی عمل نموده و تحت اثر 
 9-9-2-10،  جدول 212، صفحه 10بر اساس کتاب مبحث جواب: 

 است. صحیح د گزینه    

 
  . شودمتر از جوش انگشتانه استفاده می میلی   25براي انتقال برش در اتصال پوششی دو ورق به ضخامت    -57

 تواند باشد؟ می یک از مقادیر زیر حداقل و حداکثر قطر سوراخ و ضخامت جوش کدام 
 متر میلی  10متر و ضخامت جوش میلی  36متر حداکثر قطر  میلی  33حداقل قطر   )1
 متر میلی 20و ضخامت جوش  متریلیم 28متر حداکثر قطر  میلی  25حداقل قطر  ) 2
 متر میلی  16متر و ضخامت جوش میلی  36متر حداکثر قطر  میلی  28حداقل قطر   )3
 متر میلی  20متر و ضخامت جوش میلی  36متر حداکثر قطر  میلی  33حداقل قطر   )4

  200، صفحه   8-ب-3-2-9-2-10و  2 -ب-3-2-9-2-10، بند  10مبحث  بر اساس کتاب جواب:
قطر    متر کمتر باشد. همچنین میلی   8اضافه  قطر سوراخ در جوش انگشتانه نباید از ضخامت قطعه سوراخ شده به توضیح:  

 برابر ضخامت جوش بزرگ تر شود. 2/ 25متر و یا  میلی 3اضافه مورد اشاره نباید از قطر حداقل به
t + 8 = 25 +8 = 33 ≤ d 

متر است، باید برابر با میلی   16تر یا مساوي  ها کوچکهمچنین ضخامت جوش انگشتانه و کام در قطعاتی که ضخامت آن
 ضخامت قطعه باشد.

متر است، ضخامت این جوش باید برابر یا بزرگ ترین دو مقدار ضخامت میلی  16ها بیش از  آن در قطعاتی که ضخامت  
 متر در نظر گرفته شود. بنابراین در این مسأله حداقل ضخامت جوش برابر است با:میلی 16قطعه و 

a = max (
t
2 =

25
2 = 12/5,16) =16mm 

با:     است  برابر  سوراخ  قطر  d                                                      حداکثر  ≤
min (33 + 3 ,2/25 × 16) = 36 

 باشد.متر می میلی  16متر و حداقل ضخامت جوش میلی 36متر، حداکثر قطر میلی  33پس حداقل قطر 

 است  صحیح د  گزینه  
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برابر  که طول ساق درصورتی   -58 گوشه  مقطع یک جوش  باشدمیلی   8و    6هاي  مؤثر    ،متر  گلوگاه  ضخامت 
   چقدر است؟   جوش حدوداً

 متر میلی  2/8) 4     متر میلی  4/6)  3                متر میلی 10/ 1) 2  متر میلی  4/ 8) 1
 194، صفحه ) الف( جزء 2-2-9-2-10، بند  10مبحث  بر اساس کتاب جواب:

  ارتفاع   برابر  دیگر  عبارت  به  و  آن   خارجی  سطح  تا  جوش  مقطع  ریشه   بین  فاصله  ینترکوتاه  برابر  گوشه  جوش  درتوضیح:  
  .آیدی حساب مبه جوش مقطع مثلث تر و بر وارد

t𝑒𝑒 =
a × b

√𝑎𝑎2 + 𝑏𝑏2
=

6  ×  8
√62 + 82

= 4/8 𝑚𝑚𝑚𝑚 

 است  صحیح  الف گزینه  

 
از موارد زیر    یککدام   ، هاي فولادي شکل داده شدهدر یک سیستم سقف با مقطع مختلط به همراه ورق  -59

   فولادي مورد قبول است؟  در اتصال دال بتنی به مقطع 
 . متر که از طریق ورق فولادي شکل داده شده به مقطع فولادي جوش شده استمیلی  22برشگیر با قطر    هاي یخم) گل 1
 جوش شده است. طور مستقیم به مقطع فولادي متر که بهمیلی  18برشگیر با قطر    هاي یخم) گل 2
 متر که از طریق ورق فولادي شکل داده شده به مقطع فولادي جوش شده است. میلی  24برشگیر با قطر    هاي یخمگل  )3
 .طور مستقیم به مقطع فولادي جوش شده استمتر که بهمیلی  22برشگیر با قطر    هاي یخمگل  )4

 160، صفحه ) 2( جزء) 1-پ(-3-3-8-2-10، بند  10مبحث  بر اساس کتاب جواب:

 است  صحیح  ب  گزینه  

 
لوله  -60 ستون  محوري  يابراي  فشاري  بار  اثر  تحت  زیر  مطابق شکل  مقطع  محسوب    ،با  مقطع لاغر  کدام 
 شود؟ می 

 
1 (mm700  D = , mm8   t = , MPa360  𝐹𝐹𝑦𝑦 =   
2 (mm900  D = , mm10  t = MPa ,240  𝐹𝐹𝑦𝑦 =   
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3 (mm900  D = , mm15  t = MPa ,360  𝐹𝐹𝑦𝑦 =    
4 (mm700  D = , mm8   t = MPa ,240  𝐹𝐹𝑦𝑦 =  

 54، صفحه  2-2-2-10جدول،  10مبحث  بر اساس کتاب جواب:
 توان نسبت پهنا به ضخامت اجزاي فشار مانند  هرر اعضاي تحت اثر فشاري محوري را محاسبه نمود.میتوضیح: 

Dاگــر نســبت 
t

0/11بــیش تــر از   E
Fy

E)باشــد.   = 200000MPa) یــا بــه عبــارتی اگــر نســبت ،D
t

بــراي فــولاد بــا  
 شود.باشد، مقطع لاغر محسوب می 11/61بیش تر از  MPa 240تنش تسلیم 

1گزینه     ⇒شود مقطع لاغر محسوب می  = D
t

= 700
8

= 87/5 > 61/11 
2گزینه     ⇒شود مقطع لاغر محسوب نمی  = D

t
= 900

10
= 90 ≱ 91/661 

3گزینه     ⇒شود نمیمقطع لاغر محسوب   = D
t

= 900
15

= 60 ≱ 61/11 
4گزینه     ⇒شود مقطع لاغر محسوب نمی  = D

t
= 700

8
= 87/5 ≱ 91/66 

 است  صحیح  الف گزینه  
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